



CASA DE CULTURĂ "I.L. CARAGIALE
A MUNICIPIULUI PLOIEȘTI
Piața Eroilor nr 1A
Telefon: 0244 578148
Fax: 0244/ 578149

Nr.....

e-mail: secretariat@casadecultura.ro

REGULAMENT CONCURS DE ARTĂ PLASTICĂ

Nr 553 / 12.04.2018

Ploiești, orașul meu, oraș european Ediția a XII-a

MOTTO:

“Unirea, Națiunea a făcut-o!”
Mihail Kogălniceanu

Tema concursului: „Ploiești, orașul meu în Anul Centenarului Marii Uniri ”

„Istoria ne cheamă la fapte. Mersul irezistibil al civilizației omenești a scos și neamul românesc din întunericul robiei la lumina cunoștinței de sine.”

Acesta a fost îndemnul cu care au fost convocate delegațiile românilor la Marea Adunare Națională de la 1 Decembrie 1918. Atunci, pătrunși de trăirea momentului la Alba Iulia au venit peste 100.000 de români. La un secol de la cea mai măreață pagină din istoria poporului nostru avem șansa de a ne dovedi vrednici urmași ai celor care au înfăptuit Marea Unire.

Casa de Cultură “Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiesti organizează o ediție specială a Concursului de creație plastică „Ploiești, orașul meu, oraș european” denumită „Ploiești, orașul meu în Anul Centenarului Marii Uniri”.

Concursul se adresează tinerilor pentru a conștientiza importanța momentului Marii Uniri, pentru a stimula creativitatea elevilor, pentru aprecierea valorilor cultural-educative și constă în realizarea de către elevi a unor lucrări de artă plastică, ce vor aborda subiecte din diferite domenii reprezentative pentru Ploiești, dar și din istoria acestui oraș: monumente, clădiri de patrimoniu, biserici, clădiri de renume, evenimente importante, personalități din toate domeniile.

Concursul se va desfășura pe două secțiuni:

1. Liceul de Artă Ploiești, cu două categorii de vârste:

1. cls. V-VIII
2. cls. IX-XII

2. Instituții școlare din Municipiul Ploiești, altele decât Liceul de Artă, cu două categorii de vârste:

1. cls. V-VIII
2. cls. IX-XII

B. Perioada: aprilie - mai 2018

Termenul limită de predare a lucrărilor, 22 mai 2018. Lucrările vor fi selectate la fiecare școală participantă și vor fi predate la sediul instituției pe bază de tabel în care se vor specifica numele elevilor, clasa, profesorul îndrumător și un număr de telefon, adresa de e-mail unde acesta poate fi contactat.

C. Selectarea, jurizarea și premiarea lucrărilor vor avea loc la Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” Ploiești. Se poate participa cu cel mult două lucrări de elev.

D. Obiective:

- dezvoltarea capacității artistice și creative ale elevilor;
- stimularea memoriei vizuale, a imaginației, capacității de a cerceta, a se documenta și a transpune în creații proprii originale;
- să intre în contact cu valorile culturale ale Ploieștiului;

E. Tehnici de execuție: sunt acceptate toate tehnicile (creion, tuș, baț, acuarelă, acrilic, pastel, ceracolor, colaj, etc.)

F. Dimensiunea lucrărilor: format A4 sau A3. Pe spatele fiecărei lucrări se va scrie titlul lucrării, numele, prenumele elevului, școala pe care o reprezintă, profesorul coordonator, un număr de telefon (al elevului și al cadrului didactic).

G. Juriul va fi format din artiști profesioniști;

H. Premii: diplome, materiale de pictură și/sau publicații de artă;

Se vor acorda premiul I, premiul II, premiul III și mențiuni pentru fiecare din cele două secțiuni. Juriul, format din artiști plastici, poate acorda și alte premii dacă va considera că se impune acest lucru.

Casa de Cultură își rezervă dreptul de a face publicitate în mass media a întregului proiect, a câștigătorilor și atragerea diferiților sponsori.

Lucrările câștigătoare vor fi expuse într-o expoziție organizată de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” în colaborare cu Primaria Municipiului Ploiești cu ocazia organizării manifestării “Zilele Ploieștiului” (se va anunța exact data premierii).

Lucrările participante la concurs nu se returnează, lăsându-se dreptul de a fi expuse de către Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” Ploiești, cu diferite ocazii și la diferite acțiuni atât în țară, cât și în străinătate. De asemenea prin prezentul regulament, Casa de Cultură “Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești își rezervă dreptul de a folosi imaginile lucrărilor pentru a tipări cărți poștale, calendare sau alte tipărituri.

Persoana de contact Luminița Avram tel. 0730097669, E-mail proiecteculturale@casadecultura.ro

Director
Prof. Gelu Nicolae Ionescu

